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Nombre completo: Cédigo: Tiempo: 100 min.

1. [12 pts] En Colombia, se ha determinado que la distribucién del ingreso para distintas profesiones esta
representada por curvas de Lorenz. Para los administradores de empresas, la curva de Lorenz estd dada
por Ly(z) = %xz + %x, mientras que para los profesionales en negocios internacionales estda dada por
Ly(x) = §$3 + %x Calcule el indice de Gini para cada profesion. ;Cudl de las dos profesiones presenta
una distribucién del ingreso mas equitativa?

2. [10 pts] En el siguiente ejercicio, la primera expresién representa la funcién de demanda y la segunda
corresponde a la funcién de oferta de un determinado producto. Calcule el excedente de los productores
en el punto de equilibrio del mercado.

p =400 — ¢* y p = 20q + 100.

3. [9 pts] A los 30 anos, Ana comienza a aportar de manera continua a su cuenta de ahorro para la
educacion de su hijo, depositando una tasa constante de $3 000 por ano. La cuenta genera intereses
a una tasa anual del 4% capitalizada continuamente. Suponiendo que Ana realiza estos aportes como
un flujo continuo desde los 30 anos hasta los 55 anos, jcuanto dinero habra acumulado en su cuenta al
cumplir los 55 anos?

4. [7 pts| La utilidad (en délares) de un negocio estda dada por
U = 369¢ — 2.1¢* — 400,

donde ¢ es el nimero de unidades del producto vendido. Encuentre la utilidad promedio sobre el
intervalo de ¢ = 0 a ¢ = 100.

5. [12 pts] La funcién de densidad para una variable aleatoria X estd dada por
fa) = etk sl 2<a <4,
0 en otro caso.

Encuentre k y P(X > 3).

Férmulas: 1G =2 [z — L(x)]d; EP:/qO[ —g(q))dg; f= ! /bf(x)dx‘
. - 0 ) 0 Po g\q)|aq; b—a . ’

VF =¢"T /Tf(t)e_rtdt; P(X >a)= /00 f(z)dz.
0 a



50 (ua‘,yw

DIC? ])om, ?Jmini-f“ro&n\f cle Ltn})/dﬁ((f'.
TC, = ZJ [x-Lioalde

o

—~
,5.:0/2?

(
o [ -2
]

TG pam pr aﬁ'o»«\alu e Nna
P 14
T6, = zJ Lx- Lo ]de

{
:LJ [.)(_‘_35,)634%?{]6{)6: _?_O=O/'3

D&@a" 9{06 16,« IGg) M’LOACG.J a,i ina,uo old. [Of
CLLLW‘MULHAL(’OIGJ ota o d

4
asal ot e

le olihlri u;‘véﬂ ?oa 4_[ in‘o)raJo

UniLarmemnun
laJ’ .

LoJ f)n)ltedmmul&/ o r\ag

> Ponks e tgfuil"loﬁ‘l‘ Jal mercodo

|

For éoana
ey

oo\ [ntematione

F:%O”@Il =0
’7 ‘ﬁ) = 300 ~ ?}o =
P= zoglﬂoo

vim"’L¢/
0

J [300——10% - ll’)O] cl% = 000
o

3>r=o,o4,T:'L(\/ Jt<fc)=3<>oo

EV\LOV\UJ'
2§ ‘(:
0,04+ 25 - 0,04 J‘é
VE= ¢ 3000 €,

(o]

= 3000 & -25(4— 1/6>

~ 128.8M, 14

80 O In LeL mc:,ubnulq

5) Por Ser ]t Una ]Lvnq*o:,» clq JW,JN,(/

J
'{’(I-V\u«v\uJ
1:] -[-mt'l)é
,.,,Z @) P o)
= {,,aal’)c 4—] fma/\z 4-}, /f""11¢x)o(,c
- 4
// En-LOf‘U")
| 4 K:’A-
4;J (%wru)oéx =
(P()r ’LO"'\J«))
?(ng):J {lnc)ol;c
D 0
4 Ao
_ J fode Wg{
2 4
) | A = ,_3— = Ol:}(
- J (’z”"o ¥ =7
3
_




